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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: «Εφαρμογή προβαδίσματος κατηγοριών για κάλυψη θέσεων ευθύνης» 

 

Η ΠΟΓΕΔΥ με αφορμή ερωτήματα Συναδέλφων Γεωτεχνικών αλλά και διακινούμενα 

έγγραφα τα οποία προσπαθούν να αμβλύνουν τα αποτελέσματα της δημιουργηθείσας 

νομολογίας του Σ.τ.Ε. για το προβάδισμα της κατηγορίας ΠΕ στην κάλυψη θέσεων 

ευθύνης στο δημόσιο πρέπει να αναφέρει τα εξής: 

 Οι οριστικές αποφάσεις του ανωτάτου ακυρωτικού Δικαστηρίου παράγουν 

δίκαιο, επομένως όλοι οι Οργανισμοί δημοσίων Υπηρεσιών και Ο.Τ.Α. στους 

οποίους δεν απεικονίζεται και εφαρμόζεται η παραχθείσα νομολογία είναι στον 

αέρα. Οι Οργανισμοί μπορεί να μην γίνεται να ακυρωθούν, όλες όμως οι 

διοικητικές πράξεις τοποθέτησης Προϊσταμένων οι οποίες αντίκεινται στην 

νομοθεσία και νομολογία είναι ακυρωτέες. Οι Συνάδελφοι Γεωτεχνικοί οι οποίοι 

πέφτουν θύματα παράνομων και ισοπεδωτικών λογικών μπορούν να 

προσφεύγουν για την ακύρωση τοποθέτησης ως Προϊσταμένων όσων έπονται σε 

κατηγορία σε σχέση με τους ίδιους.  

 Εφεξής οι τοποθετήσεις που γίνονται θα πρέπει να λαμβάνουν υπόψη τον νόμο 

και τις αποφάσεις που εκδόθηκαν, διαφορετικά είναι καταφανέστατα παράνομες, 

με ό,τι ευθύνες έχει αυτό για όσους τις εκδίδουν 

 Εφεξής η Ομοσπονδία δεν θα ανεχτεί έκδοση Οργανισμών στους οποίους δεν θα 

εφαρμόζεται η νομιμότητα αλλά αντίθετα η ισοπέδωση, προκειμένου οι 

πολιτικοί Προϊστάμενοι να έχουν μεγάλη δεξαμενή επιλογών της αρεσκείας 

τους. Καλούμε τους Συναδέλφους να ενημερώνουν άμεσα την Ομοσπονδία σε 

τέτοιες περιπτώσεις ώστε να ακολουθούνται όλες οι νόμιμες ενέργειες 

 Πέρα από το τυπικό του νόμου, οι αποφάσεις αυτές έρχονται να δικαιώσουν την 

κοινή λογική αλλά και να καταδικάσουν όσους επί σειρά ετών προσπάθησαν 
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ώστε η δημόσια διοίκηση να είναι έρμαιο ισοπέδωσης και άρνησης 

επιβράβευσης της προσπάθειας. Ειδικότερα, οι δύο κατευθύνσεις ανώτατης 

εκπαίδευσης είναι εντελώς διακριτές μεταξύ τους, κάτι το οποίο κάποιοι 

προσπάθησαν λυσσαλέα να ακυρώσουν. Χαιρόμαστε που έστω και αργά ήρθε η 

δικαίωση 

 Η Ομοσπονδία πολέμησε σε όλα τα επίπεδα την λογική του Προϊσταμένου-

διαχειριστή την οποία προσπάθησαν να περάσουν ομάδες ενδιαφέροντος, όπως 

σε πολλές Περιφέρειες της χώρας. Η Ομοσπονδία ήταν αυτή που αντιστάθηκε σε 

τοποθετήσεις Προϊσταμένων γεωτεχνικών υπηρεσιών των οποίων η ειδικότητα 

καμία σχέση δεν είχε με γεωτεχνικό αντικείμενο και με κατοχυρωμένα 

επαγγελματικά δικαιώματα. Τότε κάποιοι φώναζαν και αντιδρούσαν, γιατί η 

λογική του διαχειριστή βόλευε πολιτικά παιχνίδια και συζητήσεις. Και πάλι 

δικαιωνόμαστε έστω και αργά 

 

Καλούμε τους Συναδέλφους Γεωτεχνικούς να διεκδικήσουν τα νόμιμα δικαιώματά τους 

και να είναι σε επαφή με την Ομοσπονδία τους ώστε από εδώ και στο εξής να μην 

υπάρξει καμία παραβίαση του νόμου σε βάρος τους.  

 

Η πρόβλεψη τοποθέτησης σε θέσεις ευθύνης στους Οργανισμούς Υπηρεσιών θα πρέπει 

να γίνονται με βάση το αντικείμενο της θέσης, σε κάθε δε περίπτωση θα πρέπει να 

τηρείται το προβάδισμα κλάδου. 

 

Από την Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ. 

 


